

北京市百瑞律师事务所
百瑞律师事务由一群热爱法律事业，拥有多年丰富法律实践经验的法律人于2002年创建。百瑞基于公平正义价值的认同，怀着法治报国的理想，不忘初心，砥砺前行，经过不断开拓进取，百瑞现已经发展成为在全国主要城市拥有分支机构、业内领先并致力于拓展境内外业务的大型律师事务所之一。
百瑞作为一家综合性律师事务所，为向客户提供全方位的法律服务而不断地创新和变革。当今社会多元化、信息化的发展趋势以及律师行业的快速成长，使法律服务逐步由业务分类的专业化走向行业专业化。由于出发点和视角的不同而使得服务更全面的同时更专注、更纵深。工欲善其事，必先利其器。百瑞因时制宜，打造了高度体现法律服务专业化的民商事诉讼团队、金融证券团队、投资并购团队、政府与社会资本合作PPP团队、刑事团队、知识产权团队；对焦行业，组建了医药大健康团队、能源管理团队、涉外事务团队、财富传承团队；应对时下热点而形成的上市公司诉讼研究团队以及区块链、人工智能、大数据立法研究团队等。法律服务产业结构的改变促使当今律所不断地创新其发展模式。产业链一体化，锻造法律服务生态圈，必然成为未来主流模式。百瑞也在不断地探索更好的机制，适应时代，培育更多领域的专业团队，满足客户全方位法律需求。注重客户体验，因需而异。产业化、市场化、人性化、智能化，因为懂得不同而变得不同，因为接受改变而被未来接受，百瑞的探索从未停歇，发展从未止步。
百瑞律师大多毕业于北京大学、清华大学、中国政法大学、中国人民大学、宾夕法尼亚大学等国内外知名学府，有非常扎实的法律专业功底和良好的职业操守；同时大多数合伙人都有着十年以上的律师执业经历，有处理各类法律事务的丰富经验，而且部分合伙人在执业前曾在国家立法、司法机关、中央部委、央企、外资机构等担任过重要职务，因此与政府各职能部门保持着很好的联系和沟通，能够很好地整合社会资源，服务于客户。部分合伙人、律师常年担任最高人民法院诉服中心咨询专家，中国政法大学、对外经贸大学、北京第二外语学院校兼职教授。为打造专业队伍，提升专业素养，百瑞所依托北大清华等教育学术优势，联合行业协会、知名专家学者、精英企业家、媒体等社会高端资源，陆续推出了“百瑞名师大讲堂”、“百瑞PPP论坛”、“百瑞沙龙”、“百瑞直播”、“百瑞研究”，让百瑞律所在专业领域不断增加影响力和话语权。
百瑞现已在深圳、济南、苏州、无锡、上海、成都、重庆、天津、哈尔滨设立分所，杭州分所、郑州分所、太原分所、石家庄分所、长春分所、西安分所、沈阳分所也正在筹建之中。顺应全球化的趋势，响应国家“一带一路”战略，百瑞与寰智（Pangea Vision）欧洲专利律师事务所建立了战略合作关系，还分别在香港、西班牙、韩国、德国、美国等国家设立联络机构或办事处，为高端客户搭建全球化法律服务体系。
[bookmark: _GoBack]百瑞自成立以来，锐意进取，成绩斐然，连续多年获得北京市司法局授予的“十佳律师事务所”荣誉称号，以及北京市律协和海淀区律协授予的“北京市优秀律师事务所”、“品牌律师事务所”、“明星律师事务所”、“先进集体”、“优秀党组织”等荣誉称号。
百瑞为众多国家机关、世界500强企业、上市公司及其他企事业单位提供了卓有成效的法律服务，承办了大量诉讼、仲裁案件及非诉讼法律业务，范围涉及民商事诉讼、公司治理、金融证券、国际工程、国际投资、国际融资、国际贸易、国际货运、合同能源管理、CDM气候交易、环保、保险、反倾销反垄断、知识产权、房地产、破产清算、企业上市、公司重组、企业并购、企业改制、企业债发行、海事海商、刑事诉讼、行政复议、PPP咨询、政府法律顾问、建筑工程、债务清查、税务、医疗大健康、私募基金等领域。百瑞律师以出色的专业水平、勤勉尽职的工作态度以及良好的工作业绩，获得客户的高度评价和认可。
百瑞以积极进取的态度，勇担社会责任的情怀，在专业研究领域也坚持着不断创新和深入。百瑞先后设立海淀区法律援助工作站、北京市百瑞法律援助与研究中心；与北京市海淀区律师协会合作先后成立政府与社会资本融合PPP研究会、政府法律服务研究会；同时承担了中国政法大学教学实践基地的重要职能。党建工作不断助力百瑞提高政治站位，做有情怀的法律服务商，以“五进三维护”公益行动为抓手，律所专门设置了社会责任委员会，成立了70余人的百瑞公益律师宣讲团，开展“进政府”、“进社区”、“进企业”、“进学校”、“进农村”的法治宣讲活动，累积公益宣讲1000余场，受到律师行业党委和社会各界广泛赞誉！ 
百计千方，护您瑞祥！百瑞在发展壮大的过程中，一直着眼于践行社会责任，推动法治建设，关注行业，关怀客户。致力于为海内外企业的健康蓬勃发展提供全方位的法律咨询与服务的同时，也为中小企业、科技创新企业的发展壮大而研究开发法律服务产品，让越来越多的商业梦想在百瑞的保驾护航下创立、发展、成就未来，用行动助力实业兴国、科技强国。


